
   

  Sugerencias de los padres a los equipos asistenciales 

 

 

    Dra.  Lucia Salvia 

    Lic. Teresa Méndez 
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  Resultados de evaluación 

   

•   Cantidad de padres que asistieron a los grupos en el      

    período 2006-2015: 60 

 

•  Cantidad de padres encuestados: 50 

 

• Encuadre: asistencia de al menos la mitad de los 8 

encuentros pautados inicialmente. 
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Hospital No Fundación Otros Parroquia NC Particular Sanatorio 



Inicio del apoyo emocional 

16 

11 

10 

8 

2 2 

1 

0 

2 

4 

6 

8 

10 

12 

14 

16 

18 

Diagnóstico NO Primera internación Otro momento del 
proceso 

Recaída Paliativo NC 
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Participación de los hermanos  
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    Muchas Gracias!!! 
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